
پیام تسلیت عراقچی در پی درگذشت 
پدر شهید سیدحسن نصرالله

وزیر امور خارجه در پیامی ضمن تسلیت درگذشت 
پدر شهید سیدحسن نصرالله نوشت: حیات مؤمنانه 
و نقش تربیتی ارزشمند آن مرحوم در پرورش 
فرزندی مجاهد، مقاوم و خدمتگزار به امت اسلامی، 

مایه افتخار و مباهات این خاندان شریف است. 
سیدعباس عراقچی در پی درگذشت سید عبدالکریم 
نصرالله، پدر شهید سیدحسن نصرالله دبیرکل شهید 
حزب‌الله لبنان پیامی منتشر کرد.با نهایت تأسف و 
تأثر، درگذشت مرحوم مغفور سید عبدالکریم نصرالله 
پدر گرامی شهید سید حسن نصرالله را تسلیت عرض 
می‌کنم.حیات مؤمنانه و نقش تربیتی ارزشمند آن 
مرحوم در پرورش فرزندی مجاهد، مقاوم و خدمتگزار 
به امت اسامی، مایه افتخار و مباهات این خاندان 
شریف است.از درگاه خداوند متعال برای روح آن 
مرحوم رحمت واسعه الهی و علوّ درجات و برای 
بازماندگان صبر جمیل و اجر جزیل مسئلت می‌کنم.

اذعان مجدد پمپئو به یک جنایت
وزیر خارجه سابق آمریکا بار دیگر به دخالت ایالات 

متحده در ناآرامی‌های اخیر ایران، اذعان کرد. 
پمپئو در یک مصاحبه با شبکه 13 تلویزیون رژیم 
صهیونیستی اذعان به دخالت دوباره آمریکا کرد 
و به خبرنگار گفت که »شاید شما همه چیز را 
ندانید.« خبرنگار رسانه صهیونیستی با اشاره به 
اینکه چرا آمریکا به آنهایی که وی »معترضان« 
خواند، کمک نکرد؟ گفت: کمک‌های زیادی از 
آمریکا رسید. شاید همه چیز را ندانید.وی افزود: 
من بسیار مطمئن هستم که ایالات متحده به 
صورت فعال تمام تلاش خود را برای حمایت از 

مردم ایران انجام می‌دهد.

تمرین رژیم صهیونیستی با شبیه‌سازی 
سقوط موشک‌های ایرانی

شبکه ۱۲ رژیم صهونیستی به نقل از منابع نظامی 
گزارش داد که جبهه داخلی این رژیم روز یکشنبه 
تمرینی را با شبیه سازی سقوط موشک‌های ایرانی 

انجام داده است.
پیش از این نیز شبکه ۱۲ رژیم صهیونیستی 
اشاره کرد که تل آویو فشارهای گسترده‌ای را بر 
واشنگتن برای عدم دستیابی به توافق و حمله به 
ایران وارد کرده است. ارتش رژیم صهیونیستی 
همچنین اعلام کرد که رزمایشی طی ساعات شب 

در منطقه حیفا انجام می‌دهد.

اخبار گزارش

مهدی یوسفی   سخنگوی وزارت خارجه ضمن تاکید بر 
اینکه واکنش ایران به هر تهدید نظامی قاطع است، درباره 
احتمال مذاکرات میان ایران و آمریکا گفت، تصمیم‌گیری 
درباره جزئیات هر روند دیپلماتیک احتمالی در دستور کار 
قرار دارد و امید می‌رود طی روزهای آینده درباره نحوه 

انجام کار به جمع‌بندی نهایی برسیم.
»اسماعیل بقائی« سخنگوی وزارت امور خارجه در نشست 
خبری دیروز گفت در هفته‌ای که گذشت، شاهد تداوم 
اقدامات التهاب‌زای ایالات متحده آمریکا و رژیم صهیونیستی 
در منطقه بودیم. هم‌زمان، دستگاه دیپلماسی جمهوری 
اسامی ایران با رویکردی جدی و مسئولانه، در راستای 
تأمین منافع ملت ایران و صیانت از صلح و ثبات منطقه‌ای، 
به تلاش‌های خود ادامه داد. بقائی افزود: در همین هفته، بار 
دیگر شاهد تشدید جنایات رژیم صهیونیستی در لبنان و 
غزه بودیم. این در حالی است که علیرغم وجود یک آتش‌بس 
سوری یا تفاهمی با ضامنان مشخص، که قرار بود مانع از 
تداوم کشتار در غزه و از تکرار تجاوزات رژیم صهیونیستی 
به لبنان و نقض حاکمیت ملی این کشور جلوگیری کند، 
یکی از شدیدترین تعرضات رژیم صهیونیستی در طول 
۱۱۲ روز پس از شکل‌گیری آتش‌بس در غزه، طی روزهای 
اخیر رخ داد و بیش از ۳۰ فلسطینی به شهادت رسیدند.
وی افزود: بازگشایی گذرگاه رفح نیز بار دیگر به ابزاری 
برای تداوم سیاست کوچاندن اجباری فلسطینیان تبدیل 
شد. سخنگوی وزارت امور خارجه در پاسخ به سوالی در 
خصوص اقدامات دستگاه دیپلماسی در واکنش به اقدامات 

اتحادیه اروپا در قبال سپاه پاسداران انقلاب اسلامی گفت: 
احضار سفرا که یک اقدام حداقلی محسوب می‌شود، انجام 
شده است. بیانیه‌های وزارت امور خارجه و سایر مراجع 
کشور را مشاهده کرده‌اید. تمامی کشورهای اروپایی و 
کشورهای عضو اتحادیه اروپا که در تهران سفارت دارند، به 
وزارت امور خارجه احضار شدند و مراتب اعتراض جمهوری 
اسامی ایران به‌صورت کتبی به آنان ابلاغ شده است. با 
این حال، این اقدام حداقلی است. مجموعه‌ای از اقدامات 
در دستور کار قرار دارد، گزینه‌های مختلف تدوین شده و 
برای تصمیم‌گیری به نهادهای تصمیم‌گیر ارسال شده است. 
فکر می‌کنیم طی روزهای آینده، در رابطه با اقدامات متقابل 
جمهوری اسلامی ایران در قبال این اقدام غیرقانونی، ناموجه 
و بسیار اشتباه اتحادیه اروپا، تصمیم‌گیری خواهد شد. 
اسماعیل بقائی ادامه داد: پیش‌تر نیز تاکید شد که این اقدام 
اتحادیه اروپا نه‌تنها توهینی به مردم ایران بود، بلکه ناشی از 
یک اشتباه محاسبه راهبردی از سوی اتحادیه اروپاست. اگر 
اتحادیه اروپا فکر می‌کند که این اقدام در جهت راضی کردن 
یا نوعی خوشرقصی برای آمریکا و رژیم صهیونیستی است، 

سخت در اشتباه است.
در حوزه مذاکرات بقائی خاطرنشان کرد: همان‌گونه که 
وزیر محترم امور خارجه بیان کرده‌اند، جمهوری اسامی 
ایران نشان داده است که در رویکرد دیپلماتیک و در 
استفاده از دیپلماسی برای پیشبرد منافع ملی و صیانت 
از صلح جمعی در منطقه، ثابت قدم هستیم. ما نیازی به 
اثبات مجدد جدیت و حسن نیت خود در حوزه دیپلماسی 

نداریم، چرا که این امر پیش‌تر اثبات شده است. در مقابل، 
طرف مقابل در این زمینه دچار قصور و تقصیرهای بسیار 

شده است.
وی در خصوص اینکه ساختارهای مذاکراتی به چه 
شکلی خواهد بود، افزود: در این مرحله ما مسئول انجام 
بررسی‌های مختلف هستیم و باید ابعاد گوناگون موضوع را 
مورد ارزیابی قرار دهیم. کشورهای منطقه، که به‌درستی 
نسبت به وضعیت جاری منطقه دغدغه‌مند هستند، 
صادقانه تلاش می‌کنند نقش مثبتی ایفا کنند؛ برخلاف 
کشورهای اروپایی که کاملًا در جهت تشدید تنش‌ها 
اقدام کرده‌اند، کشورهای منطقه در نقش واسطه انتقال 
پیام هستند. نکات مختلفی در این چارچوب رد و بدل 
شده و در حال حاضر ما در مرحله بررسی و تصمیم‌گیری 
درباره جزئیات روندی دیپلماتیکی هستیم که امیدواریم 
در آینده به نتیجه برسد؛ از جمله در خصوص نحوه انجام 
کار و چارچوبی که به آن اشاره شد.بقائی ادامه داد: در 
ازای اعتمادسازی و رفع بهانه‌ها درباره نگرانی‌ها نسبت 
به ماهیت برنامه هسته‌ای جمهوری اسلامی ایران، مطالبه 
طبیعی و قطعی ما رفع تحریم‌های ظالمانه‌ای است که 
در این سال‌ها بر مردم ایران تحمیل شده است. البته 
موضوع دیگری که در حال حاضر با آن مواجه هستیم، 
بحث تهدیدهاست و بدیهی است که در هر مذاکره و هر 
روند دیپلماتیکی، تمامی این مسائل باید به‌صورت جامع 
مورد توجه قرار گیرد. با این حال، تأکید می‌کنم که رفع 
تحریم‌ها برای ما در هر تعامل دیپلماتیک، یک اولویت 

اساسی و غیرقابل چشم‌پوشی خواهد بود.
سخنگوی وزارت خارجه در پاسخ به پرسشی درباره 
»ادعای دستگیری جاسوسان ایرانی در ترکیه و اینکه در 
چند روز اخیر هم گزارش‌های تندی علیه کشورمان در 
برخی رسانه‌های ترکیه منتشر شده است. ارزیابی دستگاه 
دیپلماسی از هم‌زمانی این اتفاقات و تلاش دو کشور برای 
همگرایی امنیتی چیست؟ ـ« گفت: واقعیت این است که 
این موضوع برای ما هم سوال‌برانگیز بود. رابطه ما با ترکیه 
رابطه‌ای بسیار خوب، مبتنی بر احترام و منافع متقابل است. 
مرزهای ما قرن‌هاست که مرزهای دوستی و صلح بوده‌اند.
سخنگوی وزارت خارجه در پاسخ به این پرسش که »برخی 
منابع رسانه‌ای غربی از احتمال آغاز مذاکرات در چند روز 
آینده در ترکیه خبر داده‌اند. با توجه به رایزنی‌های سطح بالا 
در روزهای اخیر، این گفتگوها الان تا چه حد در دسترس 
و نزدیک است؟ آیا طرف آمریکایی در مواضع و مطالبات 
خود تعدیلی ایجاد کرده است؟ همچنین مقامات آمریکایی 
از مذاکره و گفتگو به‌صورت مرحله‌ای صحبت کرده‌اند؛ 
نظر ایران در این مورد چیست؟ آیا مسائل بعدی می‌تواند 
به‌صورت مرحله‌ای در دستور کار قرار بگیرد؟« گفت: آنچه 
روشن است این است که ما در این مرحله مشغول بررسی 
هم برخی کلیات و هم جزئیات مرتبط با پیشبرد این روند 
دیپلماتیک هستیم. طبیعی است که کشورهای منطقه در 
این روزها مساعی جمیله خود را تشدید کرده‌اند. شما شاهد 
تماس‌های مختلف و مستمر از سوی کشورهای منطقه و 

کشورهای همسایه ما بوده‌اید.
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سخنگوی وزارت امور خارجه: 

تصمیم‌گیری درباره جزئیات روند دیپلماتیک احتمالی در دستور کار است

دکتر داود عامری
رئیس اندیشکده راهبرد تحول

یکا و ایران   بحران آمر
و  ویکردهای پیشِ‌ر و ر

دولت کنونی آمریکا را می‌توان »دولت مدرن« یا به تعبیر دقیق‌تر 
»دولتِ مشارکت فرادولتی‌ها« نامید؛ دولتی که علی‌رغم تغییر در ظاهر و 
سازوکارها، همچنان از ادبیات امپراتوران، منطق تهدید و استراتژی ایجاد 

رعب برای بازتولید هژمونی جهانی خود بهره می‌برد.
در باب تحرکات نظامی آمریکا و لشکرکشی به آب‌های منطقه باید 
مجموعه‌ای از عوامل و ملاحظات راهبردی را هم‌زمان مدنظر قرار داد. 
نخست آنکه ایالات متحده آرایش کامل و کم‌سابقه‌ای از نیروهای نظامی 
خود را در آب‌های خلیج فارس و پیرامون ایران مستقر کرده و به‌طور 
مستمر از ادبیات تهدید علیه ایران استفاده می‌کند؛ فضایی که انتظار 
آغاز جنگ را در افکار عمومی و محافل سیاسی تقویت کرده است. با 
این حال، هرچند احتمال وقوع جنگ را نمی‌توان به‌طور مطلق منتفی 
دانست، اما شواهد رفتاری آمریکا بیش از آنکه نشان‌دهنده عزم قطعی 
برای جنگ باشد، حاکی از تلاش برای واقعی جلوه‌دادن »اراده جنگ« 
است؛ تلاشی با هدف وادار کردن ایران به پذیرش شروط آمریکا بدون 

ورود به جنگ مستقیم.
دوم آنکه آمریکا در این مسیر با چالش‌های جدی و متعددی مواجه است. 
از یک سو، واشنگتن می‌تواند زمان آغاز جنگ را انتخاب کند، اما هیچ 
اطمینانی ندارد که پایان جنگ نیز مطابق خواست و برنامه‌ریزی آن رقم 
بخورد. از سوی دیگر، تجربه‌های پیشین آمریکا در مواجهه با ایران نشان 
داده که محاسبات راهبردی این کشور بارها با خطا همراه بوده است. 
افزون بر این، خطر گسترش جنگ به سطح منطقه‌ای، فرسایشی‌شدن 
درگیری‌ها و نگرانی متحدان منطقه‌ای آمریکا از پیامدهای ناخواسته 
جنگ – به‌ویژه در شرایطی که اساساً درخواست جدی برای چنین جنگی 
از سوی آنان مطرح نشده – از دیگر چالش‌های پیش روی واشنگتن به 

شمار می‌رود.
سوم آنکه آمریکا در چارچوب راهبرد بازگشت به هژمونی جهانی، به دنبال 
یک پیروزی سریع، کم‌هزینه و نمادین است تا بتواند ژست رهبری جهانی 
خود را تقویت کند. با این حال، واقعیت‌های میدانی و تجربیات تاریخی نشان 
می‌دهد که رویارویی با ایران، اساساً از جنس پیروزی‌های آسان و سریع 

نیست و تحقق چنین هدفی برای آمریکا با تردیدهای جدی همراه است.
چهارم، اگرچه در ساختار قدرت آمریکا جریان‌ها و گروه‌هایی وجود دارند 
که از حمله نظامی به ایران حمایت می‌کنند، اما در مقابل، مخالفان این 
رویکرد نیز کم‌تعداد نیستند. هم‌زمان، انباشت بحران‌ها و مسائل داخلی 
آمریکا – از شکاف‌های اجتماعی و نارضایتی‌های عمومی گرفته تا 
چالش‌های اقتصادی و سیاسی – به یک نگرانی جدی برای تصمیم‌گیران 
این کشور تبدیل شده است. آغاز یک جنگ پرهزینه می‌تواند این شکاف‌ها 

را تشدید کرده و روند تحولات داخلی آمریکا را از کنترل خارج کند.
پنجمین نکته، نگرانی آمریکا از واکنش‌های آشکار و پنهان قدرت‌های 
بزرگ نظیر روسیه و چین و همچنین سایر بازیگران بین‌المللی است. 
این احتمال وجود دارد که برخلاف خواست آمریکا، جنگ با ایران نه‌تنها 
مانع روند گذار نظام بین‌الملل به سمت چندجانبه‌گرایی نشود، بلکه به 
تسریع این روند بینجامد و حتی زمینه‌ساز شکل‌گیری یک دوقطبی 
جدید جهانی گردد؛ دوقطبی‌ای که در آن مجموعه‌ای از کشورها در برابر 
آمریکا صف‌آرایی کنند، حتی اگر این تقابل در کوتاه‌مدت آشکار نباشد، 

در میان‌مدت و بلندمدت خود را نشان خواهد داد.
ششم آنکه در سطح منطقه‌ای نیز هنوز اجماع روشنی برای همراهی 

با آمریکا شکل نگرفته است. بسیاری از دولت‌های منطقه، به‌ویژه 
کشورهای عربی، در وضعیت نوعی ابهام راهبردی قرار دارند؛ از یک‌سو 
نگران پیامدهای جنگ و بی‌ثباتی منطقه‌ای هستند و از سوی دیگر، از 
قدرت‌گیری بیش از پیش رژیم صهیونیستی و تبعات آن برای امنیت 

منطقه هراس دارند.
هفتم، در صورت شعله‌ور شدن جنگ، میزان واقعی قدرت ایران و نحوه 
پاسخ‌دهی آن – چه در به صورت مستقیم و چه در ابعاد غیرمستقیم و 
نامتقارن – همچنان برای آمریکا و متحدانش ناشناخته و مبهم است؛ عاملی 

که ریسک هرگونه محاسبه نظامی را به‌طور قابل توجهی افزایش می‌دهد.
هشتم اینکه ایران کشوری پهناور با عمق راهبردی، جمعیتی گسترده 
و ظرفیت‌های متنوع است و تجربه تاریخی نشان داده که دستیابی به 
نتیجه مطلوب از طریق حملات کوبنده و سریع در چنین کشوری عملًا 

امکان‌پذیر نیست.
نهم، آرایش دفاعی و راهبردی ایران در برابر استقرار گسترده نیروهای 
آمریکایی نشان می‌دهد که جمهوری اسامی ایران قصد تسلیم‌شدن 
ندارد. هرچند ممکن است در تاکتیک‌ها و شیوه‌ها نرمش‌هایی مشاهده 
شود، اما پذیرش کامل شروط آمریکا امری بعید و عملًا غیرممکن است و 

اراده کرده تا در صورت آغاز جنگ با تمام قدرت مقابله کند.
دهم، ایران اساساً با نگاه و محاسبات آمریکا به مسائل نمی‌نگرد. تهران 
اگرچه جنگ‌طلب نیست و ترجیح می‌دهد از درگیری نظامی پرهیز شود، 
اما در صورتی که به جنگی ناخواسته کشانده شود، ممکن است این 
وضعیت را به فرصتی برای ضربه‌زدن به آمریکا در ابعاد مختلف – سیاسی، 
امنیتی، منطقه‌ای و حتی جهانی – تبدیل کند و به فضای فرساینده »نه 
جنگ و نه صلح« پایان دهد؛ فضایی که می‌تواند در نهایت به نفع ایران 

بازتعریف شود.
یازدهم، آمریکا بر اساس برخی تحلیل‌ها تصور می‌کند که جامعه داخلی 
ایران آمادگی تغییر نظام سیاسی را دارد، اما تجربه‌های اخیر نشان داده 
که همچنان ظرفیت اجتماعی قابل توجهی برای حمایت از جمهوری 
اسلامی وجود دارد. در شرایط تهدید خارجی، حتی بخش‌هایی از منتقدان 
داخلی نیز در برابر دشمن خارجی همگرا می‌شوند؛ چرا که نه‌تنها بدیل 
روشن و قابل اتکایی در برابر نظام موجود نمی‌بینند، بلکه نسبت به آینده 

کشور و نقشه‌های آمریکا و رژیم صهیونیستی نگران هستند.
دوازدهم و در نهایت، ایران از تنوع و ظرفیت کم‌نظیری در حوزه‌های 
دفاعی و امنیتی برخوردار است؛ ظرفیتی که از عمق سرزمینی و مرزها 
تا سطوح محلی و محله‌محور امتداد دارد. افزون بر آن، در خارج از مرزها 
نیز شبکه‌ای گسترده از هواداران و هم‌پیمانان ایران و انقلاب اسلامی 
حضور دارند که از توان عملیاتی نامتقارن بالایی برخوردارند. فعال‌شدن 
کامل این ظرفیت‌ها می‌تواند به‌طور جدی محاسبات راهبردی دشمن را 

دگرگون سازد.
این موارد تنها بخشی از عواملی است که رویارویی میان آمریکا و ایران 
را به مسئله‌ای پیچیده، چندلایه و کم‌محاسبه‌پذیر تبدیل کرده است؛ تا 
جایی که حتی بسیاری از استراتژیست‌های باتجربه آمریکایی نیز اذعان 
دارند ورود به میدانی که پایان و پیامدهای آن قابل پیش‌بینی نیست، 
می‌تواند هزینه‌هایی به‌مراتب فراتر از دستاوردهای ادعایی برای آمریکا به 

همراه داشته باشد.
به نظر می‌رسد تنها راه واقعی پایان دادن به این بحران، خویشتنداری، 
احترام متقابل و ورود به مذاکراتی سازنده و عادلانه است. بی‌تردید امنیت 
پایدار منطقه در گرو حاکمیت خرد جمعی و پرهیز از جنگ و درگیری‌های 
ویرانگر است؛ چراکه تداوم چنین وضعیتی می‌تواند به شکل‌گیری نوعی 
آنارشی گسترده در سطح منطقه و حتی نظام بین‌الملل بینجامد که نه‌تنها 
صلح و امنیت جهانی را به‌طور جدی به مخاطره می‌اندازد، بلکه در نهایت 
هزینه‌های سنگینی را متوجه آغازگران جنگ خواهد کرد و آمریکا نیز در 
این مسیر بخش قابل‌توجهی از منافع راهبردی خود را از دست خواهد داد.

یادداشت

وزیر امور خارجه جمهوری اسامی ایران تاکید کر که: ما آماده دیپلماسی 
هستیم ولی دیپلماسی با ارعاب و تهدید همخوانی ندارد و درواقع دیپلماسی 

اصول خود را دارد.
»سید عباس عراقچی« در مراسم تجدید میثاق با آرمان‌های امام )ره( با بیان 
اینکه »در جنگ ۱۲ روزه مردم ایران با درایت مقام معظم رهبری و  اعتماد به 
نفسی که از مرحوم امام گرفته بودند مقاومت را انتخاب کردند«، گفت: جنگ 
۱۲ روزه  نشان داد که با مقاومت، ایثار و ایستادگی می‌توان سلاح‌های سنگین 
را شکست داد و  همانطور که امام خمینی فرمودند خون بر شمشیر پیروز است.
وی با  اشاره به تحولات اخیر در کشور و با تاکید بر اینکه »اعتراض حق مسلم 
مردم ایران است« گفت: آنچه که از هجدهم دی ماه به بعد شاهد آن بودیم 
و اتفاقاتی که در طول آن سه روز رخ داد ادامه جنگ ۱۲ روزه بود و عوامل 
تروریستی وارد شدند و ما باید ۱۰ روز اعتراضات را از این سه روز جدا کنیم 
و همانطور که پیش از این نیز گفته‌ام آن سه روز ادامه جنگ ۱۲ روزه بود که 
دشمنان البته در پیشبرد اهداف خود با شکست مواجه شدند. عراقچی با بیان 
اینکه »ان‌شاءالله برکات این مقاومت را در عرصه سیاست خارجی کشور می‌بینیم« 

، ادامه داد: ما در عین حال که همواره مرد جنگ بوده‌ایم همواره مرد دیپلماسی 
هم بوده‌ایم. هیچ‌گاه دیپلماسی را رها نکرده‌ایم و فرصتی را برای تامین منافع 
مردم ایران از دست نداده‌ایم.این دیپلمات عالیرتبه جمهوری اسامی ایران با 
بیان اینکه »ما با نیروهای مسلح در یک سنگر هستیم و آنها وظیفه خود را انجام 
می‌دهند و ما هم وظیفه خود را  در دستگاه دیپلماسی انجام می‌دهیم و همه در 
راستای تامین منافع و امنیت مردم ایران حرکت می‌کنیم«، گفت: دشمنان بعد از 
شکست در این توطئه اخیر، آنها هستند که مجدداً صحبت از دیپلماسی می‌کنند. 
ما آماده دیپلماسی هستیم به شرطی که از موضع برابر، احترام و منافع متقابل 
باشد. باید با مردم ایران با احترام صحبت کرد . هر کس با ملت ایران با احترام 
صحبت کند در همین چارچوب پاسخ می‌بیند و هر کس بخواهد با زور صحبت 
کند، همانگونه با زور  پاسخ خواهد گرفت.عراقچی تاکید کرد: ما آماده دیپلماسی 

هستیم ولی دیپلماسی با ارعاب و تهدید همخوانی ندارد و درواقع دیپلماسی 
اصول خود را دارد. وزیر خارجه در بخش دیگری از صحبت‌های خود با اشاره به 
موضوع جنگ ۱۲ روزه گفت: در روز اول جنگ در حالی که در حال رفتن به 
وزارت خارجه بودم به یاد شهریور ۵۹ افتادم زمانی که عراق به ایران حمله کرد 
در آن مقطع وقتی این حمله صورت گرفت امام خمینی )ره( فرمودند که اتفاقی 
نیفتاده است، دزدانی سنگ در چاه انداخته‌اند که جوابشان داده می‌شود. در آن 
مقطع با خود می‌گفتم که ما در موقعیت مشابه قرار گرفته‌ایم، آمده‌اند و حمله 
کرده‌اند و جوابشان را خواهیم داد و  همانطور که در جنگ هشت ساله در برابر 

متجاوز ایستادیم‌ اکنون نیز در برابر متجاوز می‌ایستیم.
عراقچی با بیان اینکه »جنگ ۱۲ روزه یک نقطه عطف در تاریخ ایران است و جا 
دارد که سال‌ها در مورد آن نوشته و گفت‌وگو شود«، خاطرنشان کرد: در همان 
مقطع رئیس‌جمهور آمریکا توییت کرد و تاکید کرد که ایران باید بدون قید و شرط 
تسلیم شود و در عین حال صحبت از مذاکره می‌کردند که ما در پاسخ گفتیم 
که ما در حال مذاکره بودیم که جنگ شد و جنگ باید متوقف شود تا مذاکره‌ای 
صورت بگیرد ولی آنها می‌گفتند که آتش‌بس می‌تواند یکی از نتایج مذاکرات باشد. 

هشدار عراقچی به غرب
دیپلماسی با تهدید همخوانی ندارد

آگهی مناقصه عمومی آگهی مناقصه عمومی 
ت اول

نوب

شهرداری باغستان در نظر دارد به استناد مجوز شماره 1948/ ش/1404 مورخ 1404/11/05شورای اسلامی شهر باغستان نسبت به فراخوان خرید المان های حجمی و نوری جهت 
استفاده و نصب در نقاط مختلف سطح شهر را از طریق سامانه تدارکات الکترونیکی دولت برگزار نماید .

بدینوسیله از اشخاص حقوقی واجد شرایط جهت شرکت در مناقصه دعوت بعمل می آید .
 www.setadiran.ir کلیه مراحل برگزاری فراخوان از دریافت و تحویل اسناد فراخوان تا بازگشایی پاکت ها از طریق درگاه سامانه تدارکات الکترونیکی دولت ) ستاد ( به آدرس

انجام خواهد شد .
شرح مناقصه :

1-  مبلغ برآورد قرارداد تا سقف 50/000/000/000 ریال با کلیه کسورات قانونی و 10% مالیات بر ارزش افزوده .
2-  سپرده شرکت در مناقصه 2/500/000/000 ریال که به صورت واریز نقدی و ضمانت نامه معتبر بانکی مورد پذیرش شهرداری باغستان می باشد .

3- مهلت خرید اسناد مناقصه از مورخ1404/11/21 سه شنبه تا پایان وقت اداری مورخ 1404/11/25 شنبه و اسناد و مدارک از طریق مراجعه به سامانه تدارکات دولت به نشانی  
www.setadiran.ir قابل دریافت می باشد .

تدارکات  از طریق سامانه  الکترونیک  به صورت  آباد  ملی شعبه خادم  بانک  به حساب 0105369696009  که  باشد  ( می  ریال  میلیون  )ده   10/000/000 مبلغ  مناقصه  اسناد  قیمت   -4
الکترونیک دولت www.setadiran.ir  قابل پرداخت می باشد.

5- مهلت تحویل پیشنهادات تا پایان وقت اداری مورخ 1404/12/06 روز چهارشنبه و نحوه تحویل اسناد از طریق بارگزاری در سامانه تدارکات الکترونیک دولت می باشد .
6-  تاریخ تشکیل کمیسیون معاملات عمده و بازگشایی پاکت ها در تاریخ 1404/12/9 ) روز شنبه (

7- مناقصه گران می بایست اصل فیش واریز نقدی و ضمانت نامه شرکت در مناقصه را پیش از پایان مهلت تحویل پیشنهادات به امور قراردادهایشهرداری باغستان تحویل نمایند .
آدرس :شهریار -باغستان - بلوار امام خمینی ) ره ( - بلوار ولیعصر ) عج ( خیابان لاله دوم اصلی -شهرداری باغستان - امور قراردادها 

    baghestan.ir:تلفن : 021- 65238006 سایت شهرداری
تاریخ انتشار نوبت اول : 1404/11/14 
محمدرضا شمسایی - شهردار باغستان تاریخ انتشار نوبت دوم : 1404/11/21 

آگهی مناقصه عمومی یک مرحله ای 
شماره 1404-2-12 

شرکت مخابرات ایران- منطقه کردستانشرکت مخابرات ایران- منطقه کردستان

 ، PM ، شرکت مخابرات ایران ـ منطقه کردستان در نظر دارد » اجرای عملیات نگهداری ، بهینه سازی ، بهسازی
ایمن سازی و تأمین ملزومات شبکه سیار در استان کردستان « را برابر اسناد و مدارک معامله از طریق مناقصه عمومی یک 
نماید. متقاضیان شرکت در مناقصه  پیمانکاران واجد شرایط و ذیصلاح حقوقی واگذار  به  ارزیابی کیفی  با  مرحله ای همراه 
میتوانند به آدرس: استان کردستان ـ شهرستان سنندج ـ خیابان جام جم ـ ساختمان ستادی مخابرات منطقه کردستان ـ 
طبقه سوم ـ واحد دبیرخانه مراجعه، و با تسلیم رسید بانکی بمبلغ 1,000,000 ریال واریزی به حساب شماره 0106112936000 
سیبا نزد بانک ملی شعبه مرکزی سنندج در وجه شرکت مخابرات ایران ـ مخابرات منطقه کردستان، اسناد مناقصه را دریافت 

نموده و با توجه به مفاد آن پیشنهاد قیمت خود را تنظیم و ارائه نمایند.
1ـ آدرس محل تحویل پاکتها: سنندج ـ خ جام جم ـ ساختمان ستادی مخابرات منطقه کردستان ـ ط سوم ـ واحد دبیرخانه

2ـ سپرده شرکت در مناقصه:  برابر شرایط معامله
3ـ تاریخ فروش اسناد معامله: از تاریخ 1404/11/13 لغایت 1404/11/21 

4- جلسه توجیهی با پیمانکاران : 1404/11/27
5ـ آخرین تاریخ ارسال پاکتهای پیشنهادی: 1404/12/2

6ـ تاریخ بازگشایی پاکتهای الف و ب: 1404/12/3
7ـ تاریخ بازگشایی پاکتهای ج: متعاقباً اعلام خواهد شد.

ضمناً اسناد مناقصه در وب سایت www.kd.tci.ir موجود می باشد. در صورت تهیه اسناد از طریق وب سایت مذکور، ارائه 
فیش واریز هزینه فروش اسناد الزامی و بایستی به ضمیمه اسناد مناقصه ارائه گردد. مضافاً متقاضیان واجد شرایط

می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر با شماره تلفن 33612314 با کد 087 تماس حاصل نمایند. ضمناً هزینه انتشار آگهی 
به عهده برنده مناقصه می باشد.     


